Eve O'Sullivan

Subject: Youghal EIA Portal Notice Confirmation Notice Portal ID 2023135

From: Housing Eiaportal <ElAportal@housing.gov.ie>
Date: August 8, 2023 at 8:12:44 AM GMT+1

To: Peter Keegan <pkeegan@water.ie>

Subject: EIA Portal Confirmation Notice Portal ID 2023135

Dear Peter,

An EIA Portal notification was received on 08/08/2023 in respect of this proposed application. The information provided has
been uploaded to the EIA Portal on 08/08/2023 under EIA Portal ID number 2023135 and is available to view at
http://housinggovie.maps.arcgis.com/apps/webappviewer/index.html?id=d7d5a3d48f104ecbb206e7e5f84b71f1.

Portal ID: 2023135
Competent Authority: Environmental Protection Agency
Applicant Name: Uisce Eireann

Location: Youghal Wastewater Treatment Plant
Mudlands Youghal Co. Cork

Description: An EIAR was submitted to the EPA in support of
the Youghal Wastewater Discharge Licence review
application (D0139-03)

Linear Development: No

Date Uploaded to Portal: 08/08/2023
Kindest Regards,

Hugh Wogan,

EIA Portal team

An Roinn Tithiochta, Rialtais Aititil agus Oidhreachta
Department of Housing, Local Government and Heritage

Teach an Chustaim, Baile Atha Cliath 1, D01 W6X0
Custom House, Dublin 1, D01 W6X0

T +353 (0) 1 888 2000

www.gov.ie/housing

An Roinn Tithiochta,

Rialtais Aititil agus Oidhreachta
Department of Housing,

Local Government and Heritage



Is don duine amhain né don eintiteas amhain ainmnithe ar an seoladh an fhaisnéis agus d’fhéadfadh dbhar faoi run,
faoi phribhléid né dbhar atd iogair 6 thaobh na trachtdla de a bheith mar chuid den fhaisnéis. T4 toirmeasc ar aon
daoine né aon eititis; nach déibh siid an fhaisnéis- aon athbhreithnit a dhéanamh, aon atarchur a dhéanamh né
aon athdhdileadh a dhéanamh, né aon Usaid eile a bhaint as an bhfaisnéis, né aon ghniomh a bhraithfeadh ar an
bhfaisnéis seo a dhéanamh agus d’fhéadfai an dli a shart d4 ndéanfai sin. Séanann Uisce Eireann dliteanas as aon
ghniomh agus as aon iarmhairt bunaithe ar Usdid neamhudaraithe na faisnéise seo. Séanann Uisce Eireann dliteanas
maidir le seachadadh iomlan agus ceart na faisnéise sa chumarsaid seo agus séanann Uisce Eireann dliteanas maidir
le haon mhoill a bhaineann leis an bhfaisnéis a fhail. Ma td an riomh-phost seo faighte agat tri dhearmad, déan
teagmhail leis an seoltdir mas é do thoil é agus scrios an t-dbhar 6 gach aon riomhaire. D’fhéadfadh riomhphost a
bheith so-ghabhalach i leith truaillithe, idircheaptha agus i leith leasuithe neamhudaraithe. Séanann Uisce Eireann
aon fhreagracht as athruithe né as idircheapadh a rinneadh ar an riomhphost seo né as aon dochar do chérais na
bhfaighteoiri déanta ag an teachtaireacht seo né ag a ceangaltdin tar éis a sheolta. Tabhair faoi deara go bhféadfadh
monatdireacht a bheith 4 dhéanamh ar theachtaireachtai chuig Uisce Eireann agus 6 Uisce Eireann d’fhonn ar ngné
a chosaint agus chun a chinntit go bhfuiltear ag teacht le beartais agus le caighdedin Uisce Eireann. Is cuideachta
gniomhaiochta ainmnithe é Uisce Eireann atd faoi theorainn scaireanna, a bunaiodh de bhun fhoralacha na n-
Achtanna um Sheirbhisi Uisce 2007-2022, a bhfuil a bpriomh-ionad gndé ag Teach Colvill, 24-26 Srdid na Talbdide,
BAC 1.

Go raibh maith agat as d’aird a thabhairt.

The information transmitted is intended only for the person or entity to which it is addressed and may contain
confidential, commercially sensitive and/or privileged material. Any review, retransmission, dissemination or other
use of, or taking of any action in reliance upon, this information by persons or entities other than the intended
recipient is prohibited and may be unlawful. Uisce Eireann accepts no liability for actions or effects based on the
prohibited usage of this information. Uisce Eireann is neither liable for the proper and complete transmission of the
information contained in this communication nor for any delay in its receipt. If you received this in error, please
contact the sender and delete the material from any computer. E-Mail may be susceptible to data corruption,
interception and unauthorised amendment. Uisce Eireann accepts no responsibility for changes to or interception of
this e-mail after it was sent or for any damage to the recipients systems or data caused by this message or its
attachments. Please also note that messages to or from Uisce Eireann may be monitored to ensure compliance with
Uisce Eireann’s policies and standards and to protect our business. Uisce Eireann is a designated activity company
limited by shares, established pursuant to the Water Services Acts 2007-2022, having its principal place of business
at Colvill House, 24-26 Talbot Street, Dublin 1.

Thank you for your attention.



